
Вступ до спеціальності і 

техніка безпеки

Коваленко Юлія Олексіївна, к. пед. н., доцент кафедри теорії 

та методики фізичної культури і спорту



Презентація викладача

• Кандидат педагогічних наук

• Доцент кафедри теорії та методики 

фізичної культури і спорту

• Кандидат у майстри спорту України з легкої атлетики 

(стрибки у довжину, потрійний стрибок). Призерка 

чемпіонату України

• Викладач зі стажем роботи понад 20 років, зокрема 

на факультеті фізичного виховання - 20 років



• Консультації: особисті – вівторок, четвер, з 11:00 до 13:00, ІV корпус, ауд. 

303; дистанційні – ZOOM, за попередньою домовленістю 

• Запис на консультації: visnik_znu@ukr.net

Мета  дисципліни  –  є  набуття  професійних  компетентностей  фахівця  щодо 

усвідомлення  сутності  фізичного  виховання  як  складової  частини  фізичної  культури, 

оволодіння  і  оперування  основними  поняттями  галузі  фізичної  культури  і  спорту, 

формування системи навичок з  проведення різних форм фізичного виховання в  закладах

освіти та особливостей виховання фізичних якостей.



Результати навчання:

ПРН 1 Знати та дотримуватися законодавчих вимог щодо змісту загальної середньої освіти 

та  форм  організації  освітнього  процесу  (державні  стандарти,  типові  освітні  програми,

модельні навчальні програми) з фізичної культури.

ПРН 3 Реалізовувати свої  громадянські права і  обов’язки, усвідомлювати та утверджувати 

цінності  демократичного  суспільства  у  професійній  діяльності.  Аналізувати  соціально  та

особистісно  значущі  світоглядні  проблеми,  приймати  рішення  на  основі  сформованих 

ціннісних орієнтирів.

ПРН  4  Розуміти  і  демонструвати  академічні  знання  щодо  закономірностей  і  принципів

формування  гармонійно  розвиненої  особистості  учня,  зокрема  фізичного,  психічного, 

соціального  та  емоційного  компонентів,  підвищення  функціональних  можливостей

організму,  розвитку  фізичних  якостей,  вдосконалення  рухових  умінь  і  навичок  у  різних

видах фізичної активності.

ПРН  9  Уміти  розпізнавати  та  враховувати  в  освітньому  процесі  з  фізичної  культури 

індивідуальні  вікові  особливості  учнів  (навчальні  стилі,  типи  темпераменту,  особливості

розвитку тощо) та їхній вплив на різні сфери розвитку, психічні процеси учнів.

ПРН 13 Визначати доцільність застосування різних методів наукового пізнання в освітньому 

процесі  з  фізичної  культури  відповідно  до  змісту  навчання;  проводити  педагогічні 

дослідження, вміти застосовувати методи педагогічного контролю за якістю навчання учнів; 

впроваджувати інноваційні педагогічні технології.

ПРН  15  Застосовувати  на  практиці  основні  положення  анатомії,  фізіології,  гігієни,   

біомеханіки,  психології  для  розвитку  фізичних  (рухових)  якостей,  формування  рухових 

умінь і навичок учнів різних вікових груп з метою  гармонійного (розумового, духовного і 

фізичного) розвитку особистості учня.


